
福岡看護大学
2019年度

学生実態調査の結果概要
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進学に、その人の影響はありましたか

１年⽣の約半数は、家族内に医療関係者がいる 家族内の医療関係者による影響は約80％
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ホームページ」「⼤学案内」「オープンキャン
パス」「進学雑誌」の順

本学を知ったきっかけは、「家族・親族」「⼤学
案内」「⼤学ホームページ」「⾼校の先⽣」「進
学雑誌」の順
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⼊学者の65％はオープンキャンパス参加者 オープンキャンパスで役⽴った内容は、「看護体
験」「進路相談」「学部紹介」の順
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はい
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いいえ

72%

福岡看護大学は第一志望でしたか

⼊学者の28％が、本学の第⼀志望者 本学よりも、志望が下だった⼤学は、「国際医療福
祉⼤学」「福岡⼤学」「聖マリア学院⼤学」の順
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順で、約47％を占める

興味や関⼼の順は「⼤学の勉強」「アルバイト」
の順

大学生活の中で大切だと思っていることは何ですか。
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どのようなボランティアに参加したいですか。主なもの
を選んでください
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苦しい
18%

自分の経済状況についてどのように感じていますか。
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44%
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どちらともいえな
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い…
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あなたの家の家計にとって、学費は負担になっていると思いま
すか。

⾼い
54%

やや⾼い
33%

どちらともいえない
13%

あなたは本大学の学費についてどう思いますか。
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44％
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アルバイト頻度は、「週に3⽇」「週に4⽇」「週
に2⽇」の順

アルバイト収⼊での希望⽉額は、「4〜5万円」
「5〜6万円」「3〜4万円」の順で、「8〜10万
円」を希望する学⽣が7％いる



アルバイトをする動機・理由は何ですか。
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友⼈などから頼まれた

仕送りを減らすため

就職準備

アルバイトをするのが楽しい

主に⽣活費・学費などにあてる

社会勉強のため

欲しい物の購⼊・遊び・旅⾏

（⼈）
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44

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

⾳楽関係

⽇雇い

特になし

販売関係

ブライダル

イベントスタッフ

塾講師等

スーパー・コンビニ店員

事務関係

飲⾷関係

どのような職種を希望していますか。

（⼈）

アルバイトする理由は、「欲しい物の購⼊」「社会
勉強のため」の順で、「⽣活費・学費にあてる」
⽬的の学⽣が27⼈

アルバイトの職種は、最多が「飲⾷関係」
「塾講師等」が5⼈

アルバイト収入は主に何に使用することになりますか。
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0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

サークル活動費

学費・教材費

レジャー・旅⾏費

貯⾦

⽣活費

趣味

ファッション・アクセサリー

（⼈）

今、あなたに不安や悩みがあるとすれば、
それはどのようなものですか。
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40

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

教職員との関係

⼀⼈暮らしと学校の両⽴

性格

異性や性の問題

価値観

健康

家族や家庭内のこと

友⼈などの対⼈関係

経済問題（家計・学費・ローン等）

不安や悩みはない

就職や将来の進路

授業など学業

（⼈）

アルバイト代の使途は、「ファッション」「趣味」
「⽣活費」の順

不安や悩みの内容は「学業」「就職等の進路」の順
で、「健康」に不安を感じる学⽣が4⼈
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24

33

0 5 10 15 20 25 30 35

学外の先輩

医務室の職員

アドバイザーの教員

学内の先輩

恋⼈

誰とも相談しない

学外の友⼈

学内の友⼈

家族

不安や悩みがある、あったかたにうかがいます。そのことにつ
いて誰に相談しましたか。また相談しようと思っていますか。

はい
94%

いいえ
6%

本学に特待生制度（福岡看護大学特待生・
福岡看護大学看護職員育成奨学金制度）が
あることを知っていますか。（⼈）

悩みの相談先は、「家族」「友⼈」「相談しない」
の順

福岡看護⼤学特待⽣・ 福岡看護⼤学看護職員育成
奨学⾦制度を知らない学⽣が6％

はい
37%

いいえ
63%

海外留学制度（短期）があれば、活用したいと思いますか。

〜40万
6%

〜30万
9%

〜20万
22%

〜10万
63%

どれくらいの費用であれば検討できますか。

海外留学制度を活⽤したい学⽣は37％ 負担する費⽤は「10万円以下」「20万円以下」の順



希望する地域はどこですか。
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0 10 20 30 40 50

英語

⽣物

国語

数学

化学

これまで苦手にしてきた科目はありますか。

（⼈）

海外留学の希望先は「⽶国」「ヨーロッパ」「オー
ストラリア」の順 苦⼿科⽬は「化学」「数学」「国語」の順

大学に対するあなたの思い、これからの学生生活、授業、学習などについて不安に感じていることや希
望していることはありますか。

・実習への不安（他4⼈）
・勉強を頑張りたい（他4⼈）
・授業についていけるか（他3⼈）
・試験の答案の返却がないのでどこを間違ったか分からない（他1⼈）
・国家試験に合格できるか（他1⼈）
・発表を減らしてほしい
・売店の品数が少ない
・座席を⾃由にしてほしい
・テスト期間に⼤学が20時に閉まるので困る
・時間割が詰め込まれすぎ
・授業中のみんなの意欲が低いと感じる。携帯をずっといじっている⼈が多いしおしゃべりをしている⼈もいる。もっと厳しく
指導をした⽅が良いと感じる。
・図書館に看護の専⾨書以外に、語学に関する本なども置いて欲しいです。
・なんとなく保健師過程に進もうとしてる⼈に成績が劣っているという理由だけで保健師過程に進めないかもしれないのがとて
も怖い



将来、どのような看護師・保健師になりたいと考えていますか
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0 10 20 30 40 50 60 70

在宅看護の実践ができる
⾼齢者への実践に強い

チームとして機能できる
向上⼼をもつ
海外で働く

リーダーシップが強い
well-beingにもとづく実践ができる

問題解決能⼒の⾼い
分析と冷静な判断のできる

優しさと厳しさをもつ
愛情あふれる
相談される
尊敬される

⼈が⼼安らぐ
現場に強い

⼈を温かく⽀える
⾏動⼒のある
⼈に喜ばれる
責任感の強い

⼈の⽴場や気持ちが理解できる
⾼度な知識・技術をもつ

コミュニケーション能⼒が⾼い
いつも笑顔
信頼される

（⼈）

自分自身の思いと言葉で、あなたの夢を教えてください。

・看護師（他21⼈）
・助産師（他4⼈）
・国家試験合格（他2⼈）
・救命救急や災害などで活躍すること（他1⼈）
・認定看護師（他1⼈）
・養護教諭
・フライトナース
・⼤学院に進む

・命の⼤切さを知り、伝えたい
・どんな職業についたとしても常に向上⼼を持った⼈になりたいです

・正直なところ夢は明確に決まっていません。これから迷いながら⾒つけていきたいと思っています。



⽬指したい
45%

⽬指していない
6%

どちらともいえない
49%

将来、認定看護師や専門看護師を目指そう
と考えていますか。

卒業後そのまま⼤
学院へ進学したい

17%

卒業後数年働い
てその後⼤学院
へ進学したい

4%

今は分からない
50%

現時点で⼤学院への進
学は考えていない

29%

大学院修士課程（2年間）が本学に設置されれ
ば、いつか受験したいと思いますか。

看護師のスペシャリストへの希望者は45％ ⼤学院へのストレート進学希望者は17％


